



Накопленный опыт позволил ТОГИРРО участвовать в реализации проектов не только регионального, но и федерального уровня. Тюменская область по результатам конкурса субъектов Федерации, проходившего в рамках приоритетного национального проекта «Образования», наряду с Санкт-Петербургом и Москвой вышла в лидеры и получила статус региона-консультанта для 33 регионов РФ, победившего в том же состязании.

Сегодня ТОГИРРО – это многофункциональное учреждение, которое не только дает учителям достойное дополнительное профессиональное образование, но и прогнозирует движение вперед всей территориальной системы образования, выстраивает ее инновационную траекторию, обеспечивает научную и методическую поддержку развития как педагогов, образовательных структур, так и всей отрасли в целом.

«Институт выиграл 2 гранта Национального фонда подготовки кадров (НФПК)»»

Около 70 лет институт выполняет свою основную миссию – повышение квалификации педагогов. Тюменский областной государственный институт развития регионального образования стал центром, где рождаются и генерируются образовательные идеи, которые не только работают на опережение, но и определяют его. Сегодня институт работает по четырем направлениям: информационно-аналитическое, проектно-прогностическое, повышение квалификации всех категорий педагогических работников,

Ольга РОЙТБЛАТ:

«Мы работаем по принципу «образовательного магнита»»»

Тюменский областной государственный институт развития регионального образования под руководством Ольги Владимировны РОЙТБЛАТ занимает одно из ведущих мест в России по разработке и использованию современных эффективных форм качественного обучения и воспитания учащихся, в методическом перевооружении педагогов и руководителей учебных заведений области. ■ text> Director-Ural

финансово-экономических работников системы образования и научно-педагогических кадров, организационно-педагогическое. Предметные олимпиады, научные конференции, традиционные смены для одаренных детей «Академии успеха», организованные и проведенные преподавателями ТОГИРРО, позволили максимально расширить возможности для интеллектуального развития учащихся разного возраста (в результате данного направления работы каждый четвертый ребенок в Тюменской области

42 | директор-урал | уральский деловой журнал |

образование | лидеры отрасли



занимается разными видами творческого и интеллектуального развития).

В деятельности института сложилась целая система разных форм повышения квалификации, переподготовки педагогических кадров и управленческого корпуса на основе использования современных технологий.

Популярной формой неформального образования среди директоров образовательных учреждений области и других российских регионов оказалась «Школа современного руководителя» (автор проекта – Ольга Владимировна Ройtblат)

Секрет популярности «Школы современного руководителя» в том, что она открывает дополнительные возможности для повышения качества методической подготовки на основе изучения «живого опыта» лучших специалистов России в сфере образования, экономики, медицины.

Сегодня институт становится не только социальной структурой, генерирующей и распространяющей педагогические наработки и технологии через многоуровневую систему повышения квалификации, но и главным звеном, которое вбирает в себя все новые идеи, привносимые в систему образования извне. Используя сетевую модель, ТОГИРРО, по определению Ольги Ройtblат, работает по принципу «образовательного магнита». С одной стороны, притягивает к себе достижения ведущих ученых сферы образования страны, а с другой, аккумулируя практику педагогов Тюменского края и других регионов, выступает в роли катализатора, дающего толчок распространению инноваций по всей стране.

Весь инновационный научно-методический, информационный, организационно-педагогический потенциал ТОГИРРО, мощнейший багаж, накопленный за годы участия в проектах не только регионального, но и российского, а также международного уровней, позволил институту успешно справиться с еще одним федеральным грантом – по внедрению новых образовательных стандартов. Он реализуется в Тюменском регионе с 2010 года. В сентябре 2011-го ТОГИРРО был определен в качестве стажировочной площадки по двум направлениям: «Распространение на всей территории РФ моделей образовательных систем, обеспечивающих современное

качество общего образования» и «Модернизация муниципальных систем дошкольного образования».

Специалистам института отведена важная роль: обучить руководителей, педагогов и воспитателей детских учреждений работать по-новому. Опыт, приобретенный регионом, становится

частью «Надежная репутация», что является стандартом сертификации финансовой устойчивости, качества продукции и услуг. За достижения в отрасли и развитие экономики России институту присуждено 12 место среди более 646 053 предприятий Российской Федерации. В 2011 году



▲ photo> Встреча Ольги Ройtblат с одаренными детьми на смене «Академия успеха»

достоинством коллег из других городов России: Екатеринбург, Челябинск, Омск, Курган, Москвы, Санкт-Петербурга, не говоря уже о муниципалитетах Ямала и Югры. В общей сложности учебу прошли более 2300 человек.

Региональная программа «Мозаика» вызывает большой интерес педагогической общественности и среди участников стажировок идет буквально нарасхват. Созданный в 2010-м проект определяет содержание образовательного процесса для детей дошкольного возраста и направлен на формирование общей культуры, развитие интеллектуальных и личностных качеств, формирование предпосылок

учебной деятельности, обеспечивающих сохранение и укрепление здоровья дошколят, коррекцию недостатков их физического и психического развития, социальный успех. В 2014 году «Мозаика» вошла в федеральный программно-методический комплекс «МОЗАИКА-ПАРК» издательства «Русское слово»

По результатам независимой экспертизы в 2009 году ТОГИРРО полу-

чил статус «Надежная репутация», что является стандартом сертификации финансовой устойчивости, качества продукции и услуг. За достижения в отрасли и развитие экономики России институту присуждено 12 место среди более 646 053 предприятий Российской Федерации. В 2011 году

ТОГИРРО получил сертификат лидера экономики. Деятельность ТОГИРРО соответствует европейским стандартам качества в области образования, что подтверждает сертификат, полученный от «Института Сертификации Организаций» в 2012 году. Институт является лауреатом Национального конкурса «Лучшие учебные центры Российской Федерации – 2012» и награжден памятной медалью за высокое качество образовательных услуг.

Согласно результатам рейтинговой оценки деятельности учреждений системы образования за 2013 год и содействию в реализации послания Президента РФ В.В. Путина к Федеральному собранию об общественной оценке качества развития науки и образования были высоко оценены профессиональные достижения Тюменского областного государственного института развития регионального образования. ТОГИРРО награжден СЕРТИФИКАТОМ, подтверждающим безупречное качество предоставляемых услуг, а также социальную значимость в своей отрасли и регионе с занесением во Всероссийский Национальный РЕЕСТР «100 Лучших социально значимых образовательных учреждений 2013 г.».